
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04 DE JANEIRO DE 2023. 

 

BOM DIA AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, POR MEIO DE EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO DATADO DE 02 DE JANEIRO DE 2023, PARA ELEIÇÃO DAS 
COMISSÕES PERMANENTES PARA UM PERÍODO DE 02 (DOIS) ANOS, 
CONFORME DETERMINA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 
17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO). 

“É A PALAVRA DE DEUS QUE SENSIBILIZA OS CORAÇÕES, QUE OS 
CONVERTE A DEUS E À SUA LÓGICA, QUE É TÃO DIFERENTE DA NOSSA; 
É A PALAVRA DE DEUS QUE RENOVA CONTINUAMENTE AS NOSSAS 
COMUNIDADES.” OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO 
SEGUNDO JOÃO 1,35-42, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
MICAELE. 
 
 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 1,35-42 

Naquele tempo,  

 

35 João estava de novo com dois de seus discípulos  

36 e, vendo Jesus passar, disse: “Eis o Cordeiro de Deus!”  

37 Ouvindo essas palavras, os dois discípulos seguiram Jesus.  

38 Voltando-se para eles e vendo que o estavam seguindo, Jesus perguntou: 

“Que estais procurando?” Eles disseram: “Rabi (que quer dizer: Mestre), onde 

moras?”  



39 Jesus respondeu: “Vinde ver”. Foram pois ver onde ele morava e, nesse dia, 

permaneceram com ele. Era por volta das quatro da tarde.  

40 André, irmão de Simão Pedro, era um dos dois que ouviram as palavras de 

João e seguiram Jesus.  

41 Ele foi logo encontrar seu irmão Simão e lhe disse: “Encontramos o Messias 

(que quer dizer: Cristo)”.  

42 Então André conduziu Simão a Jesus. Jesus olhou bem para ele e disse: 

“Tu és Simão, filho de João; tu serás chamado Cefas” (que quer dizer: Pedra). 

 

— Palavra da Salvação. 

 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 

BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO: 
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

DAREMOS INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, COM A LEITURA DA CHAPA 
DE VOTAÇÃO DOS MEMBROS QUE COMPORÃO AS COMISSÕES 



PERMANETES DESTA CASA PARA UM PERÍODO DE 02 (DOIS) ANOS, 
CONFORME DETERMINA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 
17 DE DEZEMBRO DE 2012. 

 

PRESIDENTE: 

ORDEM DO DIA: 

NESTE MOMENTO, DAREMOS INICIO À ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS 
COMISSÕES PERMANETES (VOTO ABERTO – ART. 38, § 2º, DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 38 DO RI) PARA UM PERÍODO DE 02 
(DOIS) ANOS, CONFORME PRECEITUA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 
002/2012, DE 17 DEZEMBRO DE 2012. 

ART. 58 – ELEITAS, AS COMISSÕES, SEUS MEMBROS REUNI-SE-ÃO EM 
LOCAL DA SECRETARIA DA CÂMARA DESIGNADO PARA TAL FIM, 
ELEGENDO, LOGO EM SEGUIDA, O SEU PRESIDENTE E O SEU RELATOR 
E, EM SEGUIDA, COMUNICARÁ O RESULTADO À MESA. 

§ 3º- AS COMISSÕES ELEGERÃO UM PRESIDENTE E UM RELATOR. 

§ 4º- OS VEREADORES CONCORRERÃO À ELEIÇÃO SOB A LEGENDA À 
QUAL ESTEJAM FILIADOS, NÃO PODENDO SEREM VOTADOS OS 
VEREADORES LICENCIADOS E OS SUPLENTES. 

§ 5º- UMA VEZ ELEITO PRESIDENTE OU RELATOR, O MESMO VEREADOR 
NÃO PODERÁ SER ELEITO PARA ESSES CARGOS EM OUTRA COMISSÃO. 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO, 
ASSIM, DE 03 MINUTOS.  

 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, O VEREADOR QUE FOR 
A FAVOR, CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, SE 
MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

FICA SUSPENSA A SESSÃO POR ESPAÇO DE 00:15 MINUTOS, PARA QUE 
OS SENHORES MEMBROS DAS COMISSÕES SE REUNAM E ELEJAM SEUS 
PRESIDENTES E SEUS RELATORES. POSTERIORMENTE, INDICARÃO O 
RESULTADO À MESA DIRETORA.  

 

PRESIDENTE: 



NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 


